



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Pró-reitoria de Ensino

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL IFRS Nº 02/2024

EDITAL DE SELEÇÃO PARA TUTOR DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET GRUPO PET MATEMÁTICA

Onde se lê:

3.1 Este edital destina-se à seleção de 01 (um/a) tutor/a para o Programa de Educação Tutorial – PET Matemática, do *Campus* Porto Alegre do IFRS.

Leia-se:

3.1 Este edital destina-se à seleção de 01 (um/a) tutor/a para o Programa de Educação Tutorial – PET Matemática, do *Campus* Bento Gonçalves do IFRS.



Emitido em 06/02/2024

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL PROEN Nº 02/2024/2024 - PROEN-REI
(11.01.01.04)**

(Nº do Documento: 1)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 06/02/2024 16:46)

LARISSA BRANDELLI BUCCO

PRO-REITOR(A)

PROADJEN-REI (11.01.01.04.01)

Matrícula: ###272#6

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **06/02/2024** e o código de verificação:
02884093b0